15.srpen 2013
Niečo končí, něco začíná!
Ľudskoprávny kemp. Koncem léta (babího).
Tento rok končí svoj príbeh grantový program Mládež v Akcii. Zároveň však posledný rok fungovania umožní, vďaka podpore projektu s názvom Summer camp of human rights, začiatok tradície česko-slovenských a postupne vyšehradských výročných stretnutí mladých ľudskoprávnych aktivistov a aktivistiek Amnesty International.  Za prípravou projektu stoja  dve univerzitné skupiny Amnesty International. V Banskej Bystrici a Prahe. Hlavnou témou projektu je vzdelávanie k ľudským právam a ľudskoprávny aktivizmus. Pozadie projektu a pripravovaný program nám poodhalí koordinátor PUSA-y (Pražská univerzitní skupina Amnesty)  Jan Woska a členom BUS AI (Banskobystrická univerzitná skupina AI) Radom Slobodom. 
Ako vznikla hlavná idea projektu ? 
Idea vznikla v Oucmaniciach, kde sa k českým aktivistom a aktivistkám Amnesty pripojila aj malá skupinka zo Slovenska. Bolo to prvé takéto stretnutie na aktivistickej úrovni. A zdá sa, že na výsledky nadviazania spolupráce sme nemuseli dlho čakať. Okrem iných tém, ktoré sme spoločne preberali sme sa venovali aj možnosti zorganizovať spoločné stretnutie v roku 2013, ktoré by sa zameralo na vzdelávanie k ľudským právam a ľudskoprávnemu aktivizmu. Idea Summer campu je založená na presvedčení, že výmena skúseností a vzájomná spolupráca Amnesty v česko-slovenskom priestore je priam nevyhnutná a má výborné podmienky pre rozvíjanie a postupné zintenzívnovanie. Aj preto, že ľudskoprávne problémy, proti ktorým spoločne bojujeme sú veľmi podobné. 
Motivujúce bolo aj to, že s Mládežou v akcii som už mal predtým dobré skúsenosti a viem, že je to dobrá cesta ako získať prostriedky na zmysluplné veci. 
Projekt je finančne podporený programom Mládež v Akcii. Čo to znamená ? 
Program Mládež v Akcii je grantovou schémou Európskej komisie, cez ktorú je možné získať financie na projekty mladých ľudí. Okrem iných sú to aj tvz. Youth exchange teda mládežnícke výmeny. Nevymieňajú sa však ľudia, ale skúsenosti, zručnosti a názory medzi mladými ľuďmi z rôznych krajín počas spoločného niekoľkodňového stretnutia.  Všetkých, ktorý by radi zorganizovali niečo podobné ako my alebo aj niečo úplne iné odporúčam pozrieť si stránku www.mladezvakcii.sk. 
Čo je hlavný cieľ projektu ?  

Akcí chceme dokázat, že právě spolupráce formou mezinárodní výměny je ideální prostředek k dosažení našich cílů - zdokonalení kompetencí v oblasti lidských práv. Mezinárodní aspekt Summer Campu by měl vést k vzájemné toleranci, respektu a zlepšení týmové práce mezi účastníky. V neposlední řadě zde bude výborná příležitost vést diskuzi o lidskprávních problémech, které jak bylo zmíněno, mají Česká republika a Slovensko velmi podobné. 

Kto sa môže zapojiť ? 


Akce je otevřena každému, kdo se zajímá o Amnesty International a lidská práva. Nemusí jít jen o zkušené aktivisty, ale těšíme se i na ty, jenž se s celosvětovým hnutím se svíčkou ve znaku teprve seznamují. 


Len by som doplnil, že trochu zvýhodnenú pozíciu majú členovia a členky dvoch univerzitných skupín, ktorý projekt priravili. To, že projekt bol podporený je najmä ich zásluha a preto sa s ich účasťou počíta. 

Čo môžu očakávať účastníci a účastníčky ? Prečo by sa mali zapojiť ? Ako bude vyzerať program ? 


Krom zvýšení úrovně znalostí v oblasti LP je to skvělá příležitost k seznámení se s novými, zajímavými lidmi z různých koutů Česka a Slovenska. Program, který je v přípravné fázi, slibuje spoustu zajímavých aktivit. Ale rozhodně to nebude žádné ,,leháro”! Těšte se tedy na poctivou, ale součansě zábavnou práci v příjemné atmosféře. 


Pevne verím, že na tento prvý ročník sa bude spomínať ako na skvelý mix zábavy a neformálneho vzdelávania sa. Rámcový program bol pripravený už s podávanou žiadosťou o grant, ale momentálne pracujeme na jeho doplnení a taktiež sú do procesu naplnania programu zapojení aj samotní účastníci a účastníčky. 

Čo treba spraviť ak sa chce niekto zapojiť ? 

Vďaka pomoci kancelárie AI v SR aj ČR dostanú všetky aktivistky a aktivisty pozvánku na Summer camp aj so záväznou prihláškou. 

Čo bude nasledovať po ukončení projektu? Budú dalsie rocníky ? 
Po skončení Summer Campu dojde k vytvoření microsite na stránkách AI SK a AI CZ pro vzájemnou komunikaci a spolupráci mezi účastníky. Výhledově by na projekt bilaterální výměny (CZ-SK) navázala výměna multilaterální (např. za účasti zemí Visegrádské 4). 

Rozhovory s rakúskou Amnesty už začali a myšlienka vytvorenia stredoeurpskeho letného kempu alebo letnej školy sa im veľmi pozdávala. 
Koľko bude Summer Camp účastníky stát?

Ubytování a strava budou díky získané finanční podpoře získané od programu Mládež v akci za účastníky uhrazeny. Rovněž se proplácí cestovní náklady, tj. jízdné za vlak, bus. Jediným ,,nutným” výdajem tak je registrační poplatek ve výši 15 EUR.


Registračný poplatok sme zaviedli ako symbolické vyjadrenie solidarnosti, kedže všetci a všetky zaplatia rovnako a z tohto sa bude financovať 30% cestovných výdavkov, ktoré získaný grant nepokrýva. V prípade, že by si niekto danú sumu nemohol dovoliť nemusí sa báť, ak napíše a vysvetlí svoju situáciu radi to vyriešime tak aby sa nikto necítil obmedzený. 

